



Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság

H-7100 Szekszárd, Mikes u. 16-22. ☒: 7102 Szekszárd, Pf.: 501
Tel: (36-74) 504-700 Fax: (36-74) 504-712 e-mail: tolna.titkarsag@katved.gov.hu



503/0976(3)-900(3)

KÖZLEMÉNY

Az Országos Meteorológiai Szolgálat előjelzése szerint az elkövetkező időszakban hirtelen lezúduló nagy mennyiségű csapadékra kell számítani. A Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság katasztrófavédelmi kirendeltségeinek polgári védelmi felügyelői szakmai felügyelete mellett a területileg illetékes katasztrófavédelmi megbízottak folyamatosan ellenőrzik a települések vízelvezető rendszereinek állapotát, melyre május hónapban is kiemelt figyelmet fordítanak.

A kirendeltségek illetékességi területén található településeken a védekezésben érintett szervezetek képviselőinek bevonásával folytatják le a belterületi vízelvezető-rendszerek helyszíni szemlét, mellyel a hirtelen lezúduló csapadék okozta károk megelőzése a cél.

A települések árokrendszerei csak akkor tudják hatékonyan elvezetni a felgyülemelő és lefolyó vizet, ha karbantartásuk folyamatos. A tisztítással elérhető, hogy a kialakított rendszerek a lehető legtöbb vizet elvezessék. A lakosság és az anyagi javak védelme érdekében a szemlék során felmérésre kerülnek a települési csapadékvíz-elvezető rendszerek állapota annak érdekében, hogy az árok, valamint az áttereszek folyamatosan képesek legyenek a hirtelen lezúduló rendkívüli mennyiségű csapadékot elvezetni.

Az elhanyagolt, nem megfelelően karbantartott vízelvezető árkok jelentős vízkárokat okozhatnak rendkívüli időjárás estén a településeken.

A szemlék során feltárt hiányosságok megszüntetését célzó intézkedési javaslatok végrehajtásában, vagyis a csatornák karbantartásában, az akadályok felszámolásában részt kell vállalniuk az önkormányzatoknak, a gazdálkodó szervezeteknek, és az állampolgároknak is.

A katasztrófavédelem ezúton is kéri a lakosság segítségét az ingatlanok környezetében lévő csapadékvíz-elvezető árkok és áttereszek karbantartására és szükség szerint azok tisztítására. A kellő időben elvégzett megelőző tevékenység jelentős anyagi károktól óvhatja meg a települési ingatlanokat.

Előzzük meg azt, hogy a környező kertekben vagy akár lakóházakban kárt tegyen a víz és gondoskodjunk az árkok tisztításáról!

Boros Brigitta tú. főhadnagy
Szóvivő